

广州与泗水企业家齐聚 商务座谈成果丰硕 中国广州“三会”王泽新会长一行莅临泗水考察访问



中国驻泗水总领事、商务领事、广州企业家、泗水华裔企业家、中资代表合影

【本报讯】12月4日晚，泗水中商会在明园酒家举行商务交流座谈会，热烈欢迎中国广东省广州市工业经济联合会、广州市企业联合会、广州市企业家协会（简称三会）会长王泽新率广州企业家商务考察团一行莅临泗水访问，共同探讨企业合作发展的新机遇，广州“三会”是广州各类行业协会、商会，各类企业（国有、民营、合资）等企业的联合体，覆盖全市60多家行业协会，拥有6万多直接和间接会员，是广州市规模较大，实力较强、影响力较大的社会组织机构。王泽新会长此行率领广州10余家企业代表先后到泰国、印尼考察，深入了解东南亚市场，增进与当地企业相互交流，寻求合作、拓商机。

中国驻泗水总领事徐永、广州“三会”会长王泽新一行，泗水中商会会长永久名誉会长何文金、薛命基，会长林蔚，知名企业家吴德辉、陈宏源、庄建兴等，以及近四十家泗水中资企业代表、印尼企业家代表等出席此次座谈会。

泗水中商会会长林蔚在致辞中表示，对远道而来的广州企业家表示热烈欢迎，并感谢印尼著名企业家、泗水中商会的永久名誉会长何文金的引荐，让泗水企业有机会能



中国驻泗水总领事徐永



吴德辉



何文金



广州“三会”会长王泽新



林蔚



广州企业家考察团与海大集团印尼公司主管许优福及中商会理事们合影

与广州优秀企业家们进行商务交流。此次商务座谈会旨在促进各方面的合作与交流，共同推动经济发展。出席活动都是各领域的佼佼者，涵盖科技、制造、贸易等多个行业。我们期望通过这个平台，发掘更多的商业资源，寻求更广阔的发展机遇。希望企业家们在接下来的时间里充分利用这个机会，积极交流、分享经验，共同创造更多商业机会。

中国驻泗水总领事徐永在致辞中欢迎广州商务考察团王泽新会长一行的到来，并分享了中印

双边关系近年来取得的长足发展，各个领域的务实合作卓有成效。他表示，中国是印尼最大的贸易伙伴，也是主要的投资来源国，同时在“两国双园”等一系列新的旗舰项目上，都有着巨大的发展潜力。此次活动将为两国企业家提供一个宝贵的交流机会，促进双方更深层次的合作。他希望企业家们抓住当前中印尼发展机遇，积极践行高质量的发展，在互通互联中深入合作，造福两国人民。

广州“三会”王泽新会长在致辞中表示，广州企

业家对印尼市场的关注日益增加，尤其对中印尼关系的良好发展表示赞赏。他介绍了广州“三会”成立的历史和组织结构，并表示此次泗水之行旨在探寻合作机会，为广州企业家提供更多的发展空间。他说，此次他率广州10多位优秀企业家到访泗水，希望能与泗水企业家们进行深入交流，了解印尼投资环境、发展机遇及市场前景等。感谢泗水中商会为此次商务交流活动的辛勤付出及热情接待。

印尼中华总商会永远荣誉主席、泗水中商会永

久名誉会长何文金在致辞中感谢各位嘉宾的到来，并表示这次商务考察有助于促进广州企业家对印尼泗水的了解，为未来的合作铺平道路。他希望企业家们相互了解，促进共同发展。他说，泗水拥有丰富的资源和独特的地理位置，是印尼的一个重要经济中心。而广州作为中国重要的商业中心之一，拥有强大的经济实力和技术优势。相信通过我们的共同努力，一定能够发掘出更多潜在的发展机会，达成更多的商业合作共识，推动两地的经济发展。希望各位企业家充分利用这

个机会，积极交流、深入探讨、寻找合作机会。同时，他也希望泗水中商会能够发挥更大的作用，为两地的企业家们搭建更多的合作平台，提供更好的服务。

印尼华人统一促进会会长吴德辉在致辞中欢迎广州企业家来到泗水，并分享了自家公司在印尼的发展历程。他鼓励广州企业家在印尼投资，也很高兴看到越来越多的中国企业到印尼投资兴业，希望大家遵守印尼当地法律，入乡随俗，了解印尼国情民情，更好的应对在经营过程中所遇到的各种问题。希望通过这次商务座谈能与更多中国企业交流，他很乐意为大家提供力所能及的帮助。

随后，两地企业家进行深入交流，广州企业就印尼投资环境、投资政策、发展机遇、市场前景及可能面临的各种问题等提出咨询，泗水企业家分享在印尼创业发展经验，并介绍了印尼物流、电商发展及各行业的相关政策等情况，双方企业家谈合作、寻商机，气氛融洽，成果丰硕。

此次商务座谈会促进了泗水中商会与广州“三会”间的进一步交流，为双方未来的合作打下了坚实基础。通过这次交流活动，广州与泗水的企业家共同期待在互通互联中实现共同发展，携手推动两地经济的繁荣。



广州企业家考察团三会会长王泽新赠送纪念品给印尼泗水中商会



企业家们在座谈会上交流



左起：陈宏源、薛命基、罗丽、何文金、林蔚



热烈欢迎广州三会企业家商务考察团
泗水中商会永久名誉会长何文金与部分商会理事到机场迎接广州企业家考察团



印尼中企PT Speeds Indonesia公司董事长林雄在座谈会上交流



主办：印尼泗水中商會2023年12月4日

泗水侨领、企业家与广州企业家考察团合影